
FINANCOVÁNÍ PODNIKATELSKÝCH PROJEKTŮ S 

ROZVOJOVOU DIMENZÍ 

 

Seminář k praktickým otázkám spolupráce státu s podnikatelskými a nestátními subjekty ze 

zemí Visegrádské dohody (V4) pořádaný ve spolupráci s MZV ČR a pod záštitou Jana 

HAMÁČKA, předsedy zahraničního výboru Poslanecké sněmovny Parlamentu České 

republiky, proběhl dle záměru pořadatelů 30. září 2009 v dopoledních hodinách.  

Více než sedmdesát účastníků setkání se věnovalo otázkám zahraniční rozvojové spolupráce v 

souvislosti s podporou investic a multiplikací finančních prostředků oficiální rozvojové 

pomoci nejen ČR, ale všech čtyř zemí Visegrádské dohody . 

Průběh semináře je popsán v tiskové zprávě zveřejněné zde. 

Kromě programu semináře ke stažení zde, jsou k dispozici hlavní příspěvky vystupujících ve 

formátu pdf ke stažení zde.  

Obrazová reportáž z průběhu semináře je k dispozici zde. 

Celkové hodnocení semináře vyznělo velmi pozitivně, což je příslibem pro pokračování 

podobných setkání na téma spolupráce V4 při podpoře investičních záměrů podnikatelských 

subjektů v rozvojových zemích. 

 

 

Doprovodná kulturní akce se odehrála v předvečer uvedeného semináře rovněž v prostorách 

PSP ČR. Výstavní síň Atrium hostila krátkodobou benefiční výstavu mladých umělců a 

fotografů inspirovaných rozvojovou problematikou. 

Reportáž z průběhu benefiční vernisáže ve prospěch projektu Charity v Mongolsku je k 

dispozici zde 

 

Zúčastněné instituce a partnery výstavy, včetně mediálních , najdete v informaci o vernisáži 

zde, zatímco katalog výstavy je ke stažení připraven zde. 

 
 

http://www.businessinfo.cz/cz/clanek/rozvojova-spoluprace-cr/v4-lepe-koordinovat-rozvojove-projekty/1001674/54726/
http://www.ppzrs.cz/www/upload/seminar_PSP_090930.pdf
http://www.ppzrs.cz/www/upload/seminar090930.zip
http://picasaweb.google.cz/ppzrscr/SeminarPSPCR090930?feat=directlink
http://picasaweb.google.cz/ppzrscr/Seminar090930_DoprovodnaAkce_vystavaInspiraceRozvojovymSvetem?feat=directlink
http://www.ppzrs.cz/www/upload/vystavaPSP.pdf
http://www.ppzrs.cz/www/upload/INSPIRACE.zip

